

東久留米市 企画経営室 秘書広報課 (計:1枚)

令和4年1月24日

報道機関 各位

東久留米市長による記者会見を 2月22日(火)午後2時から開催します

令和4年第1回市議会定例会に上程予定の令和4年度当初予算案などについて、東久留米市長による記者会見を下記の日程で開催します。

記

【日 時】 2月22日(火) 午後2時から

【会 場】 東久留米市役所7階701会議室

【その他】

- ・資料は当日配布します。
- ・新型コロナウイルス感染予防のため、発熱や風邪の症状がある場合は来場をご遠慮ください。また、来場の際はマスクの着用および消毒などにご協力をお願いします。
- ・同ウイルス感染拡大状況などにより、開催方法を変更する場合があります(変更する場合は別途ご案内します)。あらかじめご了承ください。
- ※記者会見に出席される報道機関の方は、2月21日(月)(記者会見の前日) の午後5時までに、秘書広報課広報係(電話042・470・7708) までご連絡くださいますよう、ご協力をお願いします。

■問い合わせ先

秘書広報課長・斉藤 電話042・470・7712

東久留米市企画経営室秘書広報課 斉藤 1m042-470-7712 Fax042-470-7804

E-mail: hishokoho@city.higashikurume.lg.jp

